

GMINA ŁĄDEKul. Rynek 26
62-406 Łądek

IZ.271.1.2020

Łądek, dnia 24 czerwca 2020 r.

**Wykonawcy biorący udział w
postępowaniu****ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, ogłoszenie nr 553212-N-2020 z dnia 2020-06-22 r. na Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Gminy Łądek.

Gmina Łądek, zwana dalej „Zamawiającym” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843), zwana dalej „ustawą Pzp” przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 11:

Czy wystąpiły szkody spowodowane powodzią w latach 1997 i 2010 (liczba i wartość wypłat).

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający informuje, że zgodnie z jego najlepszą wiedzą na dzień dzisiejszy, nie wystąpiły szkody spowodowane powodzią w latach 1997 i 2010.

Pytanie nr 12:

Czy wystąpiły szkody spowodowane osuwiskami.

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający informuje, że zgodnie z jego najlepszą wiedzą na dzień dzisiejszy, nie wystąpiły szkody spowodowane osuwiskami.

Pytanie nr 13:

Czy mienie zgłoszone do ubezpieczenia posiada przeglądy wymagane prawem i spełnia przepisy p.poż.

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający informuje, że zgodnie z jego najlepszą wiedzą na dzień dzisiejszy, mienie zgłoszone do ubezpieczenia posiada przeglądy i spełnia przepisy p.poż. wymagane prawem.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.

WÓJT
Artur Miętkiewicz